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Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn : 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
1T SGE DOT 630H 35/0.40 In=9094  Sr=630 kv k"= 15.6 ké
Ur = 242/420%
1Lz AN-ATVEY 34240+120 12 =970.24 tm=48°"C  |k"=15.3 k& I mve veduchu [E]

dl=01% 1Ftek?s?
104 EL1000SMTVE In=8004 IR =800A lcu=ERkA IR =8004, tR(7.24R) = 30 = (M), li = 6 ka (Oms)

Z3(5s] = 35 mOhm [la = 6.53 ka)

L7 A1-AVEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  K"=761 k& Zav > Zs[5:] [ 75.2 mOhm > 35.4 mOhm 111
dl=48% [Frek’s?

QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z+[5z] = 105 mOhm [la = 2. 20 k)

1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
FU3 FHAZGG In=3154 loc = 120 ki Ffipojenc pomoci FDZ; Cd/Pb free

Z(5s] = 125 mOhm [la = 1.85 ka)

WwiL3 1-CYEY 3105495 12 = 364 4 tm=084°C  IK"=E90ka 0K Zsv < Ze(5:[ 79.9 mOhm < 125 mOhm |
dl=03% 1Ftek?s?

Fikd3 Vivod P=157 kK #B =110 KwWeos fi=08 Ik"=693 kA 0K Zev < Z2(5:) (7.9 mOhrn < 125 mOhm )
[=1334  U=333%[Un-1.9%) B=07
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Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturm ; 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
m SGE DOT B30H 35/0.40 In=909 4 Sr=630kVA k"= 155 kA
Ur= 2420420
1Lz TAYEY In240+120 1z = 97024 tm=48°C  Ik"=153k& T ve vaduchu [E]
dl=01% 1Ftek?s?
104 BL10OOS-MTYE In=800A IR =8500A lcu=B5ka IR =800A, tR{7.2<R] =30 2 (M].1i = 6 ké [Oms]
Z3(5s] = 35 mOhm [la = 5.53 ka)
L7 HITAYEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  |k"=761 k& Zsv > Ze[5s]) [ 75.2 mOhm » 35.4 mOhm ] 111
dl=48% [Frek’s?
QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z3(53] = 105 mOhm [la = 2.20 ki)
1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
FL1 FHA1gG In =250 & loc = 120 ki Ffipojenc pomoci FD1; Cd/Pb free
Z3(53] = 148 mOhm [la = 1.56 ki)
WL 1CPEY 3 20+70 1z =276 4 tm=104°C Ik"=614kd 0K Zav < Zo(5s) [ 95.7 mOhm < 148 mOhm |
dl=04% 1Ftek?s?
Fikd1

Vivod P=86 kKW =B =B0KW cosfi=08 Ik"=614 kA 0K Zev < (5] [ 959.7 mOhrn < 143 mOhm )
[=1094  U=332%[Un-20%) B=07

3/20 SICHR 13.00



Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn : 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
1T SGE DOT 630H 35/0.40 In=9094  Sr=630 kv k"= 15.6 ké
Ur = 242/420%
1Lz AN-ATVEY 34240+120 12 =970.24 tm=48°"C  |k"=15.3 k& I mve veduchu [E]

dl=01% 1Ftek?s?
104 EL1000SMTVE In=8004 IR =800A lcu=ERkA IR =8004, tR(7.24R) = 30 = (M), li = 6 ka (Oms)

Z3(5s] = 35 mOhm [la = 6.53 ka)

L7 A1-AVEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  K"=761 k& Zav > Zs[5:] [ 75.2 mOhm > 35.4 mOhm 111
dl=48% [Frek’s?

QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z+[5z] = 105 mOhm [la = 2. 20 k)

1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
FUS FHA1gG In=1604 loc = 120 ki Ffipojenc pomoci FD1; Cd/Pb free

Z3(5s] = 285 mOhm [la = 812 &)

LG T-CYEYIT0+35 12=1964 tm=90°C  [Ik"=5.91 k&) 0K Zsv < 255 [ 105 mOhm < 285 mihm |
dl=05% I1%t<k?s?

Rk Wivod P=PE kW =B =53 KW cosfi=08 (k"=591 ka) 0K Zev < Z2(5:) (105 mOhm < 285 mOhm ]
[=9604 U=332%[Un-20%) B=07
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Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn : 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
1T SGE DOT 630H 35/0.40 In=9094  Sr=630 kv k"= 15.6 ké
Ur = 242/420%
1Lz AN-ATVEY 34240+120 12 =970.24 tm=48°"C  |k"=15.3 k& I mve veduchu [E]

dl=01% 1Ftek?s?
104 EL1000SMTVE In=8004 IR =800A lcu=ERkA IR =8004, tR(7.24R) = 30 = (M), li = 6 ka (Oms)

Z3(5s] = 35 mOhm [la = 6.53 ka)

L7 A1-AVEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  K"=761 k& Zav > Zs[5:] [ 75.2 mOhm > 35.4 mOhm 111
dl=48% [Frek’s?

QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z+[5z] = 105 mOhm [la = 2. 20 k)

1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
FuU4 FHA1gG In=1604 loc = 120 ki Ffipojenc pomoci FD1; Cd/Pb free

Z3(5s] = 285 mOhm [la = 812 &)

Wwild T-CYEYIT0+35 12=1964 tm=90°C  [Ik"=5.81 k&) 0K Zsv < 255 [ 108 mOhm < 285 mihm |
dl=04% 1Ftek?s?

Fikdd Wivod P=56 kW =B =33 KW cosfi=08 (k"=581 ka) 0K Zev < Z2(5:) (108 mOhm < 285 mOhm ]
[=7074  U=332%[Un-1.9%) B=07
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Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn : 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
1T SGE DOT 630H 35/0.40 In=9094  Sr=630 kv k"= 15.6 ké
Ur = 242/420%
1Lz AN-ATVEY 34240+120 12 =970.24 tm=48°"C  |k"=15.3 k& I mve veduchu [E]

dl=01% 1Ftek?s?
104 EL1000SMTVE In=8004 IR =800A lcu=ERkA IR =8004, tR(7.24R) = 30 = (M), li = 6 ka (Oms)

Z3(5s] = 35 mOhm [la = 6.53 ka)

L7 A1-AVEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  K"=761 k& Zav > Zs[5:] [ 75.2 mOhm > 35.4 mOhm 111
dl=48% [Frek’s?

QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z+[5z] = 105 mOhm [la = 2. 20 k)

1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
FUE FHA1gG In =250 & loc = 120 ks HELZE POUZIT - Jidténi kabelu neni zaruéeno.

Z35[5s] = 148 mOhm [la = 1.56 ki)

WLE 1-CYEYIT0435 12=1964  tm=232°C Ik"=560ks NELZE POUZIT - In{IRJ12 > 12 [ 250 A > 196 A )
dl=09% 1Ftck?s?

FE Vivod P= 7O kW B =73 KW cosfi=08 Ik"=560kA 0K Zsv < 2255 (119 mOhm < 148 mOhm ]
[=1414  U=330%(Un-24%] B =1
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Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn : 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
1T SGE DOT 630H 35/0.40 In=9094  Sr=630 kv k"= 15.6 ké
Ur = 242/420%
1Lz AN-ATVEY 34240+120 12 =970.24 tm=48°"C  |k"=15.3 k& I mve veduchu [E]

dl=01% 1Ftek?s?
104 EL1000SMTVE In=8004 IR =800A lcu=ERkA IR =8004, tR(7.24R) = 30 = (M), li = 6 ka (Oms)

Z3(5s] = 35 mOhm [la = 6.53 ka)

L7 A1-AVEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  K"=761 k& Zav > Zs[5:] [ 75.2 mOhm > 35.4 mOhm 111
dl=48% [Frek’s?

QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z+[5z] = 105 mOhm [la = 2. 20 k)

1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
FU?Y FHA1gG In =250 & loc = 120 ks HELZE POUZIT - Jidténi kabelu neni zaruéeno.

Z35[5s] = 148 mOhm [la = 1.56 ki)

WLT 1-CYEYIT0435 12=1964  tm=232°C Ik"=695ks NELZE POUZIT - In{IRJ12 > 1z [ 250 A > 196 A )
dl=02% 1Ftek?s?

Fik7 Vivod P= 78 kW B =05 KW cosfi=08 Ik"=695kA 0K Zsv < (5] [ 84.0 mOhrn < 143 mOhm )
=9854 U=333V[Un-1.7%) B=07
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Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn : 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
1T SGE DOT 630H 35/0.40 In=9094  Sr=630 kv k"= 15.6 ké
Ur = 242/420%
1Lz AN-ATVEY 34240+120 12 =970.24 tm=48°"C  |k"=15.3 k& I mve veduchu [E]

dl=01% 1Ftek?s?
104 EL1000SMTVE In=8004 IR =800A lcu=ERkA IR =8004, tR(7.24R) = 30 = (M), li = 6 ka (Oms)

Z3(5s] = 35 mOhm [la = 6.53 ka)

L7 A1-AVEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  K"=761 k& Zav > Zs[5:] [ 75.2 mOhm > 35.4 mOhm 111
dl=48% [Frek’s?

QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z+[5z] = 105 mOhm [la = 2. 20 k)

1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
FuUz FHAD009G In=1004 loc = 120 ki Ffipajeno pomosi FOO0; Cd/Fb free

Z3(5s] = 473 mOhr [la = 482 &)

WwiL2 TCVEY#aE  lz=1264 tm=87°C [Ik"=5.38 ka) 0K Zsv < 255 [ 106 mOhm < 479 mihm |
dl=05% I1%t<k?s?

Fik2 Wivod P=35 kW =B =35 KW cosfi=08 (k=533 k) 0K Zev < Z2(5:) (106 mOhm < 473 mOhm ]
[=6314  U=332%[Un-20%] B=1
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Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El

OEZ@ ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn : 27.7.2013
Soubor ; Wipodhy
£apojeni Priztroj Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
1T SGE DOT 630H 35/0.40 In=9094  Sr=630 kv k"= 15.6 ké
Ur = 242/420%
1Lz AN-ATVEY 34240+120 12 =970.24 tm=48°"C  |k"=15.3 k& I mve veduchu [E]

dl=01% 1Ftek?s?
104 EL1000SMTVE In=8004 IR =800A lcu=ERkA IR =8004, tR(7.24R) = 30 = (M), li = 6 ka (Oms)

Z3(5s] = 35 mOhm [la = 6.53 ka)

L7 A1-AVEY 32404120 1z = 7108 A tm=63°C  K"=761 k& Zav > Zs[5:] [ 75.2 mOhm > 35.4 mOhm 111
dl=48% [Frek’s?

QF1 BL100OS-DTYS In=530A IR=630A lcu=65ka IR =630A. . li=200kd
Z+[5z] = 105 mOhm [la = 2. 20 k)

1B11 Shérmice BE=07 k"= 7.61 k& 0K Zav < 252 [ 71.1 mOhm < 105 mOhm |
U =394% [Un-1.6%]
Fus FHAD009G In =53 A loc = 120 ki Ffipajeno pomosi FOO0; Cd/Fb free

Z3(5s] = 843 mOhm [la = 274 &)

WL CYEY4u1E lz=804 tm=81°C [k'=Z2E3ka) 0K Zsv < Zs(5s) [ 217 mOhm < 843 mOkm |
dl=02% 1Ftek?s?

Rk Vivod P=15kW =B =15 kW cosfi=08 (k"= 263 ka) 0K Zev < Z2(5:) [ 217 mOhm < 843 mOhm ]
[=2714  U=37%[Un-22%] B =1
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OEZ.

Projekt : Vypotty k revizni zpraveé 2013-006-El
Awutor : Jiri Buben, Elektrorevize Jiri Buben
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un =230 / 400 V )

11 SGB DOT 630H 35/0.40
r=242/420%  Sr=E630kMA [k"=158E ki Parametry WM =té : Sk = 500 MVA R =10
In =309 4 uk =6 % ip =345k
dl=21%
12 2H1-AYEY 3x240+120
lz=970.24 tm=43°C Ik"=15.3 ki 9 m ve vzduchu [E]
dl=01% [2t ¢ k252 ip= 330k Teplota akoli [ C]: 20
|zpofadan zeskupenpch obvodid | Y jedné vistvé valng
Zpizob uloZeni : Ma vodorovnpch perforovanich |&vkach
Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku &irodtu : 3
104 BL10005-MTYE
In =200 4 IR =800 4 lou = BB kA IR =800 4, tR[7.2R] = 30 2 (M]. li = & ka [Oms]
ip= 330k Zz(bz] = 38 mOhm [la = 6.53 k)
1L7 A1-AYEY 3x240+120
lz=71084 tm=E3"C [k"=7.E7 kb 430 m v zemi [D]
dl=49% |2t < k252 ip=121kA Mutno splnit ustanoveni CSN 33 2000-4-473, &, 473.2.4M1
Zav r 250s] [ 7.2 mOhm = 35.4 mOhm 1111
b &rnit tepelng odpor (Km0 1.0 = mirmé zvihla pida
Teplota akali [zt C]: 20
Ilzparadani seskupenpch obvodd - 5 = pfimo v zemi
Wedalenost [m]: 1= d
gF BEL10005-DTY3
In=EB304 IR =6204 lou = BB kA IR =6304,  li=200ka
ip=T121 ki Zz(bz] = 105 mOhm [la = 2.20 ki)
104-0F1 zelektivni minimalné da 878 A
1B11  Sbémice
B=07 [k"=7.E7 kb 0K Zov < Z2(52] [ 71.1 mOhrm < 105 mikm ]
=394 [Un - 1.6%] ip=T121 ki
FU3 PHAZqG
In=3154 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FDZ; Cd/Pb free
ip=T121 ki Z2(bz] =125 mOhm [la = 1.85 k)
[IF1-FU3 zelektivii minimalng do 1.5 ki,
Wil 1-CYKY3x185+95
lz =364 4 tm=84"LC [k'"'=B.98 ka 23 m ve wzduchu [E]
dl=03% [2t ¢ k252 ip =110k 0K, Zav < Z2(B2] [ 7.9 mOhrm < 125 milkm ]
Teplota akali [zt C]: 30
|zpofadan zeskupenpch obvodid | Y jedné vistvé valng
Zpizob ulaZeni : Ma vodorovnpch perforovanich lavkach
Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku ot ;1
BM3 Yivod
P=157 I =B = 11lcoz fi= 0.8 [k"= 698 kb 0K, Zav < Z2(B2] [ 7.9 mOhrm < 125 milkm ]
| =193 A B=07 ip=11.0kA
I =393% [Un - 1.9%]
EFu1 PHA1qG
In=2604 loc =120 ko Pripojeno pomoci FO1; CdAPb free
ip=T121 ki Z2(bz] = 148 mOhm [la = 1.56 ki)
GFT1-FUT zelektivii minimalng do 1.5 ki,
Wil 1-CYEY 3x120+70
lz=27B A tm=104"LC [k"=B5.14 ka 47 m we wzduchu [E]
dl=04% [2t ¢ k252 ip=9.41 ki 0K, Zav < Z2(52] [ 95,7 mOhrm < 148 mlhkm ]

Teplota akali [zt C]: 30

18/20 SICHR 13.00

Daturn : 27 .7 2013
Soubor ; Wipodhy



|lzporadan zeskupenpch obvodid Y jedné viztvé valng
Zpizob uloZeni © Ma kabelowjch roitech, na hacich
Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1

Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku imodtu: B

BH1 Yivod
P=86 kW =B =60 kcoz fi=0.8 [k"=E.14 ka 0K, Zov < Z2(52] [ 959.7 mOhrm < 148 ml0km |
[ =109 4 B=07 ip=9.41 ka
=392 [Un - 2.0%]
PHA1qG
In=1604 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FO; CdAPb free
o= 877 ki Zz(bz] = 285 mOhm [|la = 812 A)
[IF1-FUS zelektivii minimalng do 1.7 kd,
1-CYEY Ix70+35
lz=196 A tm=90"LC [Ik"= 551 kA) 38 m we vaduchu [E]
dl=05% |2t ¢ k252 o= 8250 ki QLK. Zav ¢ Z2(52] [ 1058 mOhm < 285 mOhm )
Teplota akali [zt C]: 30
Ilzparadani seskupenich obvodd % jedné wistvé volné
Zpizob uloZeni : Ma vodorownich perforovanich 1avkach
Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1
Poiet seskupenich obvodd na lavee, Zebriku &irogtu ;1
BM5 Yivod
P=7E kW =B =53 kooz fi=0.8 [l''= 5,91 ki) 0K, Zzv < Z2(52] [ 105 mOhm < 285 mOhm ]
| =96.04 B=07 o= 8250 ki
=392 [Un - 2.0%]
PHA1qG
In=1604 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FO; CdAPb free
o= 877 ki Zz(bz] = 285 mOhm [|la = 812 A)
GIF1-FU4 zelektivii minimalng do 1.7 ki
1-CYEY Ix70+35
lz=136 4 tm=90"C [lk''= 581 k) A1 m we vzduchu [E]
dl=04% |2t ¢ k252 o= 821 ki LK. Zov ¢ Z2(52] [ 108 mlhm < 285 mOhm )
Teplota akali [st. C]: 30
|lzporadan zeskupenpch obvodid Y jedné viztvé valng
Zpizob uloZeni : Ma vodorownich perforovanich 1avkach
Pocet lavek, Zebiiki & roghd : 1
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku &irodtu ;1
RM4 Yivod
P=56 kW =B =239 kooz fi=0.8 [lk''= 581 k) LK. Zov ¢ Z2(52] [ 108 mlhm < 285 mOhm )
| =707 A B=07 o= 821 ki
I =392% [Un - 1.9%]
FUG PHA1qG
I =2804 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FO; CdAPb free
ip=121ka MELZE POLUEIT - Jigténi kabelu neni zaniéeno.
Zz[bz] = 148 mOhm [la = 1.56 k)
[IF1-FUE zelektivii minimalng do 1.5 ki,
1-CYEY Ix70+35
lz=136 4 tm=238"C [k"= BB kb, MELZE POUZIT - In[IFM 23 12 [ 280 & > 196 4
dl=09% |2t ¢ k252 ip=8.30 ki Teplota akoli [ C]: 20
|lzporadan zeskupenpch obvodid Y jedné viztvé valng
Zpizob uloZeni : Ma vodorownich perforovanich 1avkach
Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku &irodtu ;1
BME Yivod
P=72 kW B =73 kooz fi=08 [k"= BB kb, QLK. Zov < Z2(52] [ 113 mOhm < 148 mOhm
=141 A B=1 ip =838 kA
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=330% [Un- 2.4%)

=334 [Un-22%)]

FU7 PHA1qG
In= 2604 loo =120 ko, Ffipojeno pormoci FO; CdAPb free
ip=121 kA MELZE POUZIT - Jisténi kabelu neni zamdena,
Zz[bz] = 148 mOhm [la = 1.56 k)
QFT-FUT zelektivni minimalné do 1.5 kb,
1-CYEY Ix70+35
lz=136 4 tm=238"C [k"=E.95 kb MELZE POUZIT -InlIR12 12 [ 2604 > 196 4]
dl=02% |2t ¢ k252 ip =108k Teplota akoli [ C]: 20
|lzporadan zeskupenpch obvodid Y jedné viztvé valng
Zpizob uloZeni : Ma vodorownich perforovanich 1avkach
Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1
Pocet seskupenich obvodi na lavee, Zebriku ot ;1
BM7 Yivod
P=78 kW B =58 keoz fi= 0.8 Ik"= 695 k& 0K, Zav « 2252 [ B4.0 mOhrn < 148 ik |
| =93.54 B=07 ip =108k
I =393% [Un - 1.7%]
PHADDOQG
ln=1004 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FOOO; Cd/Pb free
io=E6171 ki Zz(bz] = 473 mOhm [|a = 482 A]
QF1-FUZ zarucena pina selektivita
1-CYKY 4x35
lz=12E6 4 tm=87"C [lk''= 5,238 ki) 30 m wve vzduchu [E]
dl=05% |2t ¢ k252 io =057 ki LK. Zov ¢ Z2(52] [ 106 mOhm < 473 mOhm
Teplota akali [zt C]: 30
|lzporadan zeskupenpch obvodid Y jedné viztvé valng
Zpizob uloZeni : Ma kabelowich roftech, na hacich
Pocet 1avek, Zebfiki & rodtd ;1
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku imodtu: B
BM2 Yivod
P=25 kW B =38 keoz fi=08 [lk''= 5,238 kA) LK. Zov ¢ Z2(52] [ 106 mOhm < 473 mOhm
[ =EB314 B=1 io =057 ki
=392 [Un - 2.0%]
PHADDOgQG
In=E34 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FOOO; Cd/Pb free
io=416 ki Zz(bs] = 843 mOhm [|la = 274 A)
[F1-FUS zarutena plna selektivita
CYEY4x16
lz=804 tm=81"°C [lk"'= 2 69 ka) 86 m we wzduchu [E]
dl=08% |2t ¢ k252 o= 319k QLK. Zav ¢ Z2(B2] [ 217 mOhm < 843 mOhm
Teplota okoli [=t. C]: 30
|lzporadan zeskupenpch obvodid Y jedné viztvé valng
Zpizob uloZeni : Ma vodorownich perforovanich 1avkach
Pocet lavek, Zebfikd & nod ;1
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku &irodtu ;1
BME Yivod
P=15kwW =B =15 kooz fi=0.8 [lk''= 269 k) QLK. Zav ¢ Z2(B2] [ 217 mOhm < 843 mOhm
[ =271 4 B=1 o= 319k
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